

# 43位志愿军烈士在沈阳安葬

第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式,29日上午在沈阳抗美援朝烈士陵园举行。43位为保家卫国英勇牺牲在异国他乡的志愿军烈士遗骸在这里安葬。

退役军人事务部党组书记、部长裴金佳出席仪式并致祭文。辽宁省委副书记、省长李乐成主持仪式。解放军仪仗司礼大队奉命执行安葬仪式礼兵任务。

10时许,仪式正式开始,礼兵护送烈士遗骸棺椁缓步进入纪念馆广场,全场奏唱中华人民共和国国歌。致祭文后,全体人员向烈士遗骸三鞠躬。27名礼兵鸣枪12响,向志愿军烈士致以崇高敬意。

《思念曲》奏响,礼兵们抬起志愿军烈士棺椁绕广场半周,缓缓走向安葬地宫。全场人员排起长队,向烈士献花致敬。

中央宣传部、中央对外联络部、外交部、国家发展改革委、财政部、退役军人事务部、广电总局、中央军委政治工作部和辽宁省委、省人大、省政府、省政协,沈阳市委、市人大、



11月29日,礼兵护送志愿军烈士棺椁 新华社发

市政府、市政协,驻沈解放军、武警部队负责同志,抗美援朝烈士家属代表、航天英雄代表、奥运冠军代表、文艺工作者代表,以及中央和国家机关青年干部代表、部队官兵代表、港澳台师生代表、青少年学生代表

表等近300人参加仪式。11月28日,第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸,由我空军专机从韩国接回至辽宁沈阳。2014年至今,累计有981位在韩中国人民志愿军烈士遗骸在这里安葬。 据新华社

## 耗资7亿欧元维修 巴黎圣母院12月7日重新开放

时隔5年、耗资7亿欧元,巴黎圣母院将重生归来。当地时间12月7日,法国总统马克龙将携夫人布丽吉特,出席巴黎圣母院重开仪式,届时将进行电视直播。重新开放的巴黎圣母院暂时不包括登顶参观。

当地时间2019年4月15日,巴黎圣母院发生火灾,整座建筑损毁严重,塔尖在大火中坍塌。这场火灾令世界扼腕。据报道,大教堂当时正在进行外部整修,其结构在火灾发生前就已令人担忧。然而,5年的调查和专家报告仍未能确定2019年巴黎圣母院火灾的确切原因。巴黎首席检察官洛蕾·贝屈奥曾在2024年4月表示,调查开始以来,探查了包括人为纵火在内的所有可能性。但事实是,越接近火灾起始点、得到的分析结果越多,越倾向于认为这场火灾可能是一场意外。

火灾发生后,法国总统马克龙曾就巴黎圣母院火灾事故发表电视讲话,誓言要在5年内重建巴黎圣母院。

巴黎圣母院的内部修建一直是严格保密的,多年来只有少数几张照片曝光。据报道,整个修复工程耗资约7亿欧元,资金全部来自捐款。当地时间12月7日,巴黎圣母院将举行重新开放仪式。届时,马克龙将向聚集在教堂中殿的约1300名工匠和女工发表致谢演讲。

作为享誉世界的文化遗产,



巴黎圣母院 图片来源:法国旅游发展署官方微博

浴火重生的巴黎圣母院备受关注。有媒体报道称,在巴黎圣母院重新开放后,预计每年将接待1400万至1500万名游客。未发生火灾前,2017年的参观人次为1200万。

据法国旅游发展署官方微博介绍,关于大家最关心的在熊熊烈火中被烧掉的19世纪尖塔和屋顶结构,已由专业修复团队,使用传统工艺和19世纪的设计图纸力争照着原来的模样复原。此外,在火海中幸免于难的荆棘皇冠将被安置在一个全新的4米高圣物盒中,位于教堂东端的中轴礼拜堂内。

现代快报/现代+记者 杜雪迎 综合

## 黎巴嫩以色列互指违反停火协议

以色列国防军28日以发现威胁以黎停火协议且违反协议内容的“可疑活动”为由,空袭黎巴嫩真主党设在黎南部一处武器库并朝“数名可疑人员”开火。黎巴嫩军方和真主党同样指责以色列方面违反停火协议。

分析人士认为,黎以互相指责对方违反协议,凸显此次停火短暂且脆弱。

据以军28日声明,以军在真主党设在黎巴嫩南部的一处武器存储设施内“发现恐怖行动”,以军战机随即“挫败这一威胁”。目前,仍有以军驻扎在黎巴嫩南部地区,正在“打击违反停火协议的行为”。

路透社报道,这是黎以停火协议生效后,以军首次空袭黎巴嫩境内目标。

以色列总理本雅明·内塔尼亚

胡28日接受以色列媒体采访时说,他已指示以军做好“展开激烈战争”的准备,以防真主党违反停火协议。

黎巴嫩议会真主党籍议员哈桑·法德拉拉28日接受媒体采访时指责以军无视停火协议,对返回黎巴嫩南部边境的平民发动袭击。他说,真主党武装在当地“没有可见武器和军事基地”。

据新华社

## 转运担架侧翻致老人摔伤去世,法院判了

### 涉事非急救转运机构被判赔偿43万余元

家属找了专业的转运公司转运病人,不想,转运途中却发生担架床侧翻事故,致使老人病情雪上加霜……此前,现代快报持续关注了这起发生在南京的转运纠纷。87岁的老人在事发29天后不幸身亡,此后,家属向法院起诉,要求转运公司赔偿。11月28日,法院作出一审判决,涉事非急救转运机构被判赔偿43万余元。

现代快报/现代+记者 孙玉春

2023年7月27日,南京市民高先生的母亲因胆囊炎以及发烧,到某三甲医院治疗。28日,老人病情已经稳定,院方决定让她一大早转到该院北院疗养。高先生拨打了962120服务热线,由南京长客非急救转运服务有限公司接单派车。没想到,这个过程中出了事。

当时随车有两名小伙子,既是司机,也负责抬送病人。用担架床接到病人后,两个小伙子一前一后,推着担架床下楼出门。从病房大楼出来后有一个下坡,担架床上有了坡道,之后再拐个90度的弯,就可以到转运车旁。高先生回忆,当时可能是后面的小伙子抬了一下车轮,但是由于本身刚下坡完成转向,担架床失衡发生侧翻。

高先生就听到一声闷响。他的母亲当时面朝前躺在担架床上,腰部系着安全绑带,本是为了安全,却限制了老人栽下来时本能的自我保护与调整,老人右侧面部重重着地。

随后,老人被紧急送往急诊抢救。

当时入院的诊断为:闭合性颅脑损伤中型,右侧额颞、左侧额顶多发性大脑挫裂伤,创伤性蛛网膜下腔出血,右侧颞部创伤性硬膜下出血,右侧颞弓骨折,双侧第四肋骨骨折等。

在医院保守治疗一段时间后,高先生母亲转到南京市第二医院继续康复治疗,其间病情一直反复,于2023年8月25日凌晨不幸去世。

2023年底,患者家属将长客转运公司告上法庭,在应诉过程中,被告怀疑南京市第二医院救治过程中亦有过错,申请追加该院为第三人。南京市鼓楼区人民法院在受理该案后,鉴于长客转运公司的申请,委托了南京东南司法鉴定中心围绕患者死亡原因等进行鉴定。

最终鉴定意见认为,长客转运公司导致患者外伤与其死亡之间存在因果关系。鉴于患者系高龄病人,尤其细菌感染合并病毒感染,使其肺部感染难以控制,且家属拒绝相关有创救治措施,亦与患者的死亡之间存在一定的因果关



事发现场 资料图片

系。综合考虑,建议长客转运公司转运过程中过错的原因力大小以主要原因为宜。南京市第二医院的诊疗行为未见明显过错。

被告在庭审中辩称,对此次事故给原告家庭造成的伤害表示歉意。长客转运公司是公益性单位,转运的75%以上都是老人,转运发生事故也是小概率事件。每次转运仅收费200元左右,此次赔偿达几十万,收费与赔偿责任之间差距很大,请法院予以考虑。长客转运公司认为其应承担的责任以50%—60%为宜。

法院判决,认可原告主张的医疗费、护理费、死亡赔偿金、丧葬费等共计432823.64元,法院酌定被告赔偿39万元。被告另需赔偿精神损害抚慰金45000元,扣除其垫付的费用,被告应赔偿原告43万余元。



扫码看视频

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

### 遗失

遗失 高春南退役军人优待证,卡号:6214724301000893568,声明作废。  
遗失 南京电信集团有限公司南京分公司开具的押金单收据,金额8000元,用于常府街39号207房屋承租,南京禾星通电子科技有限公司,声明作废。  
丁毅在2024年9月10日遗失中国人民解放军第六十研究所工作证件,证号:600800075,声明作废。  
遗失 泰兴市恒信服装厂营业执照正、副本,注册号:321283600515225,正本编号:321283000201010150088,副本编号:321283000201010150095,声明作废。

### 天天出彩

体彩7位数(24182期)		
中奖号码:	1804419	
奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元
体彩7星彩(24137期)		
中奖号码:	391928+0	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
体彩排列5(24320期)		
中奖号码:	86346	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	92注	10000元
体彩排列3(24320期)		
中奖号码:	863	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	974注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	6315注	173元

**征婚交友**  
广告热线:025-84783581

**南京零距离相亲俱乐部**  
成立三十多年,成功率高!  
张萍老师:18205082038,山西路建伟大厦2403室/夫子庙状元境19号。

**南京红娘025-83312518**  
云锦路45万达东坊14栋629。